

**BECSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**3. számú**

**2025. január 15-i**

**RENDKÍVÜLI NYILVÁNOS ÜLÉSÉN KÉSZÜLT JEGYZŐKÖNYVE**

**Határozatok:**

- **8/2025. (I.15.) határozata a Becske Roma Nemzetiségi Önkormányzattal való együttműködési megállapodás módosító indítvány elfogadásáról**
- **9/2025. (I.15.) határozata a roma nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodásról**

# JEGYZŐKÖNYV

amely készült Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. január 15-én 10:00 órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Becske, Petőfi út 1/A.

**Jelen vannak:** Agócs Pál polgármester  
Zemen Ferenc alpolgármester  
Takács Sándor képviselő  
Janek Lénárd képviselő

Oláh Elemér nemzetiségi elnök

**Távol maradt:** Agócs Pálné képviselő bejelentéssel távol maradt.

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Mucsina Erika jegyző  
Serfőző Karolina jegyzőkönyvvezető

Agócs Pál polgármester köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős testületből 4 fő van jelen, az ülés határozatképes, és az ülést megnyitotta. Javaslatot tett napirendi pontok felvételére. Nyílt ülés keretein belül fel kívánja venni napirendi pontba a Polgármesteri tájékoztatást. Zárt ülés keretein belül 3. napirendi pontként tárgyalják meg, mint Döntés egyedi önkormányzati ügyekben.

Agócs Pál polgármester jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Zemen Ferenc alpolgármestert és Janek Lénárd képviselőt.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőknek Zemen Ferenc alpolgármestert és Janek Lénárd képviselőt választotta meg.

A Képviselő-testület egyhangú 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadta el:

## NAPIREND:

- 1. A Becske Roma Nemzetiségi Önkormányzattal való együttműködési megállapodás felülvizsgálata, elfogadása**  
*Előterjesztő: Agócs Pál polgármester*
- 2. Polgármesteri tájékoztató**  
*Előterjesztő: Agócs Pál polgármester*

## Zárt ülés:

- 1. Budapest Környéki Törvényszéknél indult peres eljárásba védirat elfogadása**  
*Előterjesztő : Mucsina Erika jegyző*
- 2. Becskei Kerek-Perec óvoda igazgató illetményének megállapítása**  
*Előterjesztő: Agócs Pál polgármester*
- 3. Döntés egyedi önkormányzati ügyekben**  
*Előterjesztő: Agócs Pál polgármester*

## Napirend tárgyalása:

### 1. A Becske Roma Nemzetiségi Önkormányzattal való együttműködési megállapodás felülvizsgálata, elfogadása

*Előterjesztő: Agócs Pál polgármester*

Agócs Pál polgármester: a Jegyző asszony elkészítette a tervezetet, ami ki lett küldve. Gondolom mindenki átnézte, van-e esetleg valakinek valami javaslata vagy olyan dolog, amit módosítani szeretne?

Oláh Elemér nemzetiségi elnök: én egyeztettem a Jegyző asszonnyal, hogy miben szeretnék módosítani.

Mucsina Erika jegyző: igen akkor elmondanám, hogy egyeztettem az Elnök úrral, a I. pont tekintetében a művelődési ház lenne megjelölve a közmeghallgatás helyszínéül, mivel az egy nagyobb létszámú rendezvény. Illetve a feltételek biztosítása erre az időre, mint a fűtés megoldása. Ezt kellene lekoordinálni, hogy ebből ne legyen probléma.

Agócs Pál polgármester: ezzel nincs semmi baj, most is egy szóra oda volt adva, azt szeretném a testületnek javasolni, hogy a fűtést nem tudom vállalni. Ha tételezzük fel nincs egy közmunkás se, én nem tudom vállalni, hogy lemegyek és fűtök. A fa most is biztosítva volt, csak be kellett volna fűteniük.

Mucsina Erika jegyző: próbáljunk erre valami megoldást találni, hogy ne ez akassza meg a megállapodást.

A Képviselő-testület és a nemzetiségi elnök együttesen megvitatta a problémát és arra a megállapodásra jutottak, hogy ebben a kérdésben, előzetes egyeztetés alapján mindenki azon lesz, hogy a feltételek biztosítva legyenek.

Takács Sándor képviselő: én azt javaslom, hogy lehetőségünkhöz mérten, előzetes egyeztetés alapján megoldjuk ezt a fűtés dolgot. Mindenképp rugalmasnak kell lennünk.

Mucsina Erika jegyző: akkor úgy rögzítem, hogy lehetőségeinkhez mérten a fűtési szezonban biztosítja az önkormányzat.

Oláh Elemér nemzetiségi elnök: illetve még nekem lenne kérésem, hogy a falubuszt, ha olyan igény lenne, azt igénybe tudjuk venni, legalább évente egyszer, esetleg csomagok szállítására.

Agócs Pál polgármester: ugye a nemzetiségi önkormányzat számára az önkormányzat mindent térítésmentesen biztosít. Van egy olyan rendeletünk a falubuszról, hogy bárki igénybe veheti üzemanyag költség fejében. Most ezt töletek nem kérhetjük.

Mucsina Erika jegyző: a megállapodásba ezt nem javasolt bele foglalni, mivel a nemzetiségi törvény ezt nem teszi kötelezővé. Én azt javaslom, hogy ezt majd a testület beszélje át, hogy milyen feltételekkel kívánja biztosítani a buszt, mivel ez nem része a megállapodásnak. Külön határozatban hozhat döntést a testület, csak ezt előtte beszéljék át. Van a falugondnoki szolgáltatnak is egy szabályzata, azt is felül kell vizsgálni. A falubusz járműve az elég kötött, esetleg a másik járművel lehetne még ezt biztosítani. Illetve át kell gondolnia a testületnek, hogy kívánja-e támogatni üzemanyag költséggel a nemzetiségi önkormányzatot. És nagyon fontos, hogy amíg nincs elfogadott költségvetése a testületnek, addig nem tudja, hogy mi fér bele. Ezért egy kis türelem kellene ezzel kapcsolatban, ebben a témában is szeretne együttműködni a két önkormányzat.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2025.(I.15.) határozata  
Becske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Becske Roma  
Nemzetiségi Önkormányzattal való együttműködési megállapodás  
módosító indítvány elfogadásáról**

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Agócs Pál polgármester

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Becske Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
9/2025.(I.15.) Képviselő-testületi határozata a  
roma nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodásról**

Becske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező tartalommal a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§-a alapján Becske Község Önkormányzata és a Becske Roma Nemzetiségi Önkormányzat együttműködésének szabályait rögzítő megállapodást.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Agócs Pál polgármester

## **2. Polgármesteri tájékoztató**

Előterjesztő: Agócs Pál polgármester

### **a) PopulArt Szövetkezet részére nyújtott nyilatkozat elfogadásáról tájékoztatás**

Agócs Pál polgármester: tájékoztatom a testületet, hogy az előző ülésen hozott határozat beérkezése után, ezt elfogadta a Cégbíróóság.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

### **b) Óvoda és iskolakezdési támogatások kifizetése**

Agócs Pál polgármester: Jegyző asszonnyal erről már beszéltem, a testület véleményét is szeretném kérni az óvodai és iskolakezdési támogatások kifizetéséről. Mi a vélemény arról, hogy mivel ezeket megállapítottuk, az idei év terhére kifizetjük? A nőgrádkövesdi pénzügyes kimutatása szerint nincs a szociális kereten annyi pénz, hogy ezt kifizessük.

Takács Sándor képviselő: most ezt az idei költségvetés terhére kifizetjük, és a tavalyi évre lesz elszámolva?

Mucsina Erika jegyző: a tavalyira már nem lehet elszámolni.

Zemen Ferenc alpolgármester: azt hiszem októberben beszéltünk erről, és akkor arról volt szó, hogy még november, december hónapra fogunk kapni x összeget.

Agócs Pál polgármester: hogy értsétek, nincs a szociális kereten egymillió négyszázezer forint. Biztos vagyok benne, hogy könyvelés után sem lesz rajta a hiányzó összeg.

Takács Sándor képviselő: végül is akkor a működési költségeinkből megelőlegezzük és a szociális keretre majd el lesz számolva?

Mucsina Erika jegyző: így van.

Zemen Ferenc alpolgármester: aztán ha marad a tavalyi keretből, azt meg vissza kell fizetnünk, megint jó nagy mínusszal kezdjük az évet.

Mucsina Erika jegyző: azt akkor fogjuk látni, ha a könyvelés megtörténik.

Takács Sándor képviselő: mivel a határozatok kimentek, így muszáj vagyunk kifizetni. Én támogatom.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást és a kifizetést elfogadja.

### **c) Képviselő-testület tagjainak jogai, kötelezettségei**

Agócs Pál polgármester: szeretnék megkérni mindenkit, hogy a törvényeket tartsa be! Tegnap volt egy kellemetlen beszélgetésem egy illetővel. Az Möt. szerint a képviselőknak vannak jogai és kötelezettségei. Megkérem a képviselőket, hogy az én hátam mögött ne hívjon fel senkit, az én tekintélyemet ne rontsa senki, semmilyen formában, semmilyen érdeklődési szinten. Amennyiben valakinek valamilyen kérdése van, itt a Jegyző asszony vagy én. De ne kerüljük meg a szolgálati utat, mert nem vezet sehova.

Takács Sándor képviselő: most az a probléma, hogy én tegnap felhívtam a Bíró Annát és tájékoztatást kértem a külterületi utakkal kapcsolatban?

Agócs Pál polgármester: igen erről van szó.

Takács Sándor képviselő: százszor nekünk szegezted, hogy vannak ilyen problémák és a testületnek kell megoldani és ráadásul te adtad meg a telefonszámát, akkor miért nem kérhetek tájékoztatást? Ezek európai uniós pályázatok, nem titkosak. Bocsánat, hogy én a képviselői munkámat végzem.

Agócs Pál polgármester: neked a Jegyző asszonytól lett volna jogod és kötelességed tájékoztatást kérni. Nem azért adtam meg a telefonszámot, amihez törvény szerint neked semmi közöd.

Zemen Ferenc alpolgármester: de nem olyan régen ez még oda volt nekünk adva, hogy oldjuk meg. De úgy, hogy nem vagyunk tájékoztatva, úgy nehéz.

Agócs Pál polgármester: ha bármilyen problémátok van, vagy tájékoztatást szeretnétek, akkor a mindenkori jegyző az illetékes ez ügyben. Ha nem értitek meg, akkor a következőkben meg fogom tenni a megfelelő lépéseket.

Takács Sándor képviselő: az a baj, hogy nem lehet veled együttműködni. Az egyik nap megadod a

nevét, telefonszámát, hogy intézkedjünk, utána meg beszélek vele és számon kérsz. Akkor hogy csináljam, hogy jó legyen, ha félre tájékoztatsz?

Agócs Pál polgármester: tartsd be a törvényt, semmi másra nem kérlek!

Takács Sándor képviselő: jelentsél fel!

Agócs Pál polgármester: megtettem. Majd eljön mindennek az ideje!

Takács Sándor képviselő: én meg arra kérlek, hogy legközelebb akkor ne kérj olyan dolgokra, amikkel utána számon kérsz. Jegyző asszony most követtem el bármilyen törvényteleniséget?

Mucsina Erika jegyző: én azt látom, hogy mindenképp le kell ülni és tisztázni a kereteket, hogy ne legyen vita.

Takács Sándor képviselő: mivel nem kaptunk a hiánypótlás után semmilyen tájékoztatást, én azért telefonáltam. Azt szeretném kérni a polgármestertől, hogy ne fenyegetsen.

Agócs Pál polgármester: a Balassagyarmati Rendőrkapitányság átadta az ügyedet a Balassagyarmati Ügyészségnek, aki aztán átadta a Balassagyarmati Járásbíróságnak. Úgyhogy ennyit a fenyegetésről.

Takács Sándor képviselő: megnézhetném azt a papírt?

Agócs Pál polgármester: nem, majd fogsz te is kapni papírt, tehát ha én fenyegetek, akkor ennyi. És haladjunk akkor tovább.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

#### **d) Önkormányzati dolgozók szép kártya juttatása**

Agócs Pál polgármester: a hivatali dolgozó emlékeztetett rá, hogy a tavalyi évből van elmaradás, amit nem fizettünk ki az önkormányzati dolgozóknak. Ezt meg kell majd nézni, és szerintem ezt majd ki kell fizetni.

Mucsina Erika jegyző: ezt a tavalyi évre már semmiképpen nem lehet elszámolni, illetve amíg nincs költségvetés, addig már várni kell.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Mivel több kérdés, illetve bejelentés a megjelentek részéről nem volt, a polgármester 11:00 órakor az ülést bezárta és zárt ülést rendelt el.



Agócs Pál  
polgármester



Mucsina Erika  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Zemen Ferenc  
alpolgármester



Janek Lénárd  
képviselő